

“在枪来棍往、刀光剑影中,看各位“武术高手”施展绝技,现场“论剑”,十分过瘾!昨天,南京2014武术比赛在高淳体育馆开打,来自世界各地的100名武术运动员云集赛场,以武会友。国际奥委会主席托马斯·巴赫为获得女子长拳比赛冠亚季军的三位选手颁发奖牌。江苏省委书记罗志军作为陪同嘉宾为运动员送上纪念品。对于武术进入奥运会比赛项目前景如何的问题,巴赫表示,国际奥委会未来会研究武术是否适合进入奥运会。”

现代快报记者 鹿伟 综合新华社

巴赫给武林高手颁奖 “未来会研究武术入奥问题”



巴赫为女子长拳冠军运动员颁奖 现代快报记者 李雨泽 摄



男子长拳比赛精彩瞬间

冠军时间

河北小伙吴忠拿到中国队首金

“中国队加油,中国队加油……”在一片呐喊声中,中国选手吴忠上场展示男子长拳。身穿红色武服的吴忠第四位出场,他的一连串迅猛有力的动作获得全场喝彩。在观众热情激动的加油声中,吴忠连贯地打完所有动作,并得到场上最高的9.60分,最终摘得金牌,为中国队拿下首金。

来自印度尼西亚的凯尔文·杨以9.55分获得银牌,来自美国的韦斯利·霍肯·休伊以9.54分拿到铜

牌。

在随后的颁奖环节,国际奥委会委员、香港奥委会主席霍震霆为这三位运动员颁奖。南京青奥组委执行主席、省委常委、南京市委书记杨卫泽作为陪同嘉宾为运动员送上纪念品。巴赫表示,国际奥委会未来会研究武术是否适合进入奥运会。

昨天,武术比赛共诞生了4个冠军,除了上述两个外,还包括来自中国的王逸蓬获女子枪术冠军,来自法国的保罗·亨利·雅克·隆多获男子剑术冠军。

巴赫时间

巴赫为运动员戴奖牌,鼓励“继续加油”

女子长拳是第一个比赛的项目。头扎马尾,一身武服亮相的罗英婷第四个出场,她是来自马来西亚的选手。只见她动作大开大合,舒展流畅,套路一气呵成,犹如行云流水一般。她展示的长拳博得阵阵掌声。

最终,罗英婷以扎实的基本功和刚劲的拳脚获得裁判一致好评,以9.56分的成绩获得女子长拳比赛冠军。来自新加坡的韦婷·佐依·梅以9.46分获得银牌,来自中华台北的刘廷葶以9.35分拿到铜牌。

中午临近12点,在观众的一片

掌声中,颁奖仪式开始。巴赫为获得冠亚季军的三位运动员颁发奖牌,并为她们戴上。随后,巴赫用英语向她们表达祝贺与鼓励,并和她们一一握手留念。罗志军向三位运动员分别送上纪念品。巴赫在握手时对她说道,“你做得很好”、“继续加油”。随后,她笑着说:“可以握到巴赫主席的手,还蛮光荣的,以后不洗手了。”

据了解,这是巴赫在青奥会期间首次为运动员颁奖。“南京2014武术比赛”是在南京青奥会期间由国际武联主办的国际武术赛事,也是经过国际奥委会批准的。其实,这不是巴赫第一次高调“挺武术”。前天下午,巴赫就曾现身南京2014

体育实验室,在观看了中国的武术拳法、棍术、剑术后,他禁不住摩拳擦掌,现场拜师学艺,学起了武术。

对于武术进入奥运会比赛项目前景如何的问题,巴赫表示国际奥委会未来会研究武术是否适合进入奥运会。

又卖萌了,“于主席‘命令’我过来的”

巴赫解释为何要选定武术项目亲自颁奖时幽默地说道:“于主席‘命令’我过来,所以我必须要来。”巴赫口中的于主席是于再清,他是国际奥委会副主席,并担任国际武术联合会主席,陪同巴赫一起来到高淳。

河北小伙吴忠 希望能赶上 参加奥运会的那天

“心情很激动,毕竟是中国队首金嘛,这么长时间的辛苦没有白费。”今年17岁的吴忠是河北张家口人,习武已有12年了。

作为武术运动员,武术入奥是吴忠的一大心愿。“非常希望武术能早日进入奥运会,越早越好,希望我能赶上参加奥运会的那天。”吴忠透露,将来有机会希望能当一名武术教练,通过演讲和表演的方式来推动武术入奥。

华裔姑娘罗英婷 与中国小伙伴比武 有一点点压力

“很开心。”今年17岁的马来西亚华裔运动员罗英婷拿到金牌后兴奋地说,“比赛的时候我没有想到能拿冠军,只是尽全力把平时训练的都发挥出来了。”

来到武术的发源地中国,与小伙伴们比武,会不会“鸭梨山大”?“有一点点的压力,不过,会告诉自己:不要想那么多。”她坦言,有时会跟中国的小伙伴交流聊天。

“昨天,南京青奥会的赛场迎来了一对很忙的名人夫妻:霍启刚、郭晶晶。上午,两人出现在武术比赛场馆,引发媒体记者们疯狂追捧,不过低调的他们并未接受采访。下午,霍启刚和郭晶晶又来到羽毛球赛场。一些媒体记者半开玩笑地说,“晶刚这么忙,一天都在看比赛,儿子去哪啦?”也有观众表示,真想亲眼看看一家三口同时亮相。”

现代快报记者 韩飞周游 鹿伟/文 徐洋/摄(除署名外)

看完武术赶场羽毛球,“晶刚”很忙

江苏金童玉女勇夺羽毛球男女单打冠军



霍启刚、郭晶晶观看羽毛球比赛 新华社图



男单冠军石宇奇



女单冠军何冰娇

霍启刚郭晶晶赶场看比赛

“上午,霍启刚与郭晶晶到武术比赛现场观看比赛。”昨天一大早,当睡眼惺忪的媒体记者在馆里看到公告栏上的这句预告时,立马来了精神,开始各种八卦,“会不会带儿子来呀?”……

中午11点多,观众席上突然一阵骚动。“霍启刚、郭晶晶来了!”只见两人一身休闲装扮亮相。身穿玫红色的休闲西装,搭配蓝色裤子、白色运动鞋的郭晶晶,坐在霍启刚旁边,长发披肩,不时露出迷人的笑容,女人味十足。霍启刚身穿香港代表团的队服,戴着招牌黑框眼镜。两人一边看比赛,一边不时

交谈,偶尔还会露出灿烂的笑容。

昨天下午,霍启刚、郭晶晶又现身于南京体育学院的青奥会羽毛球赛场,两人饶有兴致地观看比赛,时不时会为选手们精彩的比赛鼓掌。因为赛场上座率非常高,一眼望去全是观众,如果不是长时间观看所有的比赛,要在人群中发现这对名人伉俪并不容易。

在混双比赛的颁奖仪式上,霍启刚曾走进场内,与中国香港队的随队人员交流。

事实上,比赛过程中,葛菲、孙军、戴焜等江苏世界冠军昨天也现身赛场,一位同行调侃,“很少有比赛能有这么多世界冠军,真是星光熠熠。”

江苏小将包揽青奥羽毛球金牌

昨晚,18岁的南通小伙石宇奇和17岁的苏州女孩何冰娇包揽了青奥会羽毛球男女单打的金牌。赛后,两位冠军都展现他们青春可爱的一面。“心情表达不出来,想哭又想笑,不知道为什么。我的梦想与羽毛球无关,而是当个好侦探,因为我从小爱看侦探小说。”17岁的苏州小丫何冰娇说。有记者追问石宇奇有没有想过要赶超中国羽毛球一哥林丹时,石宇奇腼腆地说:“这个问题,我还真没敢想过,林丹身上需要我学习的地方太多了。”